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 V polovině června jsem se 

s ostatním spolužáky na měsíční stáž do 

Irska, do města Cork. Tuto stáž mi umožnil 

projekt Erasmus + ve spolupráci se Střední 

průmyslovou školou strojní a 

elektrotechnickou a Vyšší odbornou školou 

v Liberci. Do projektu jsem byl vybrán na 

základě hned několika kritérií, mezi které 

spadalo například doporučení od 

vyučujících, můj celkový prospěch a skoro 

půlroční docházení na přípravné kurzy. Z grantu, který jsme od EU získali, bylo hrazeno ubytování, cesta 

tam a zpět, stravování a MHD. 

 Byli jsme ubytováni v hostitelských rodinách. Společně s Danem 

Rytinou jsem bydlel u jedné sympatické rodiny. Jejich přístup k nám byl 

opravdu bezvadný a vždy nám byli nápomocni, dávali nám tipy na 

výlety, upozorňovali nás na různé akce, co se ve městě konaly. Snažili 

se s námi hodně komunikovat, hlavně co se týče rozdílů Irsko versus 

Česká republika. Hodně jsem se připravoval na úplně jiný druh pokrmů. 

Mé obavy byly však úplně zbytečné. Pokrmy, které jsme dostávali, 

nebyly zase tak odlišné od těch českých. Musím říci, že v mnoha 

případech i výrazně lepší.  

 Svou angličtinu jsem si zlepšoval téměř každým dnem. Nejvíce snad na 

výletech, při poslouchání výkladů. Navštívili jsme například Moherské 

útesy, městečka Cobh a Youghal nebo Midletonskou destilérku 

Jameson a samozřejmě jsme řádně procestovali město Cork, ve kterém 

jsme žili.  

 Své znalosti z odborných předmětů jsem použil ve firmě Crispin’s 

Crisps, která sídlila v komplexu Rubicon Centre asi deset kilometrů od 

bydliště mé hostitelské rodiny. Jak je z názvu 

firmy zřejmé, tato firma se zabývá výrobou 

brambůrek. Co se týče mé práce, byl můj úkol 

zcela jasný. Měl jsem pro tuto firmu vytvořit 

jednoduché a funkční webové stránky. 

K dispozici jsem dostal již hotový layout, který 

jsem vlastně upravoval, aby přestavoval 

ideologii Crispin’s Crisps. Jednalo se tedy 

hlavně o barevné sladění, výměnu obrázků, 

odstraňování nebo přepisování částí kódů.  

 Tuto stáž, bych velice rád doporučil všem, kteří si chtějí zlepšit své jazykové dovednosti, podívat 

se do světa, poznat jiný způsob života a ověřit si své teoretické znalosti v praxi.  Z mého pohledu byla 

pro mne tato stáž velice přínosná, uvědomil jsem si, co bych chtěl v životě dělat, zlepšil jsem si své 

jazykové schopnosti a poznal život trochu jiného charakteru než je v České republice. 


